
Name: LösungsschlüsselStellenwert untersuchen

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

A n t w o r t e n

1. A

2. A

3. C

4. B

5. A

6. B

7. D

8. D

9. C

10. D

11. A

12. B

Bestimme, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet.

1) Was ist der Stellenwert der 8 in der
Zahl 925.168?

A. einern

B. zehnern

C. billions

D. millions

2) Was ist der Stellenwert der 5 in der
Zahl 5.641?

A. hunderten

B. zehnern

C. billions

D. einern

3) Was ist der Stellenwert der 5 in der
Zahl 7.948.365?

A. tausenden

B. zehnern

C. einern

D. millions

4) Was ist der Stellenwert der 4 in der
Zahl 34.759.816?

A. tausenden

B. ten millions

C. hunderten

D. einern

5) Was ist der Stellenwert der 5 in der
Zahl 85.174?

A. hunderten

B. millions

C. billions

D. einern

6) Was ist der Stellenwert der 8 in der
Zahl 68.317?

A. billions

B. hunderten

C. millions

D. zehnern

7) Was ist der Stellenwert der 9 in der
Zahl 3.986?

A. zehnern

B. hunderten

C. einern

D. billions

8) Was ist der Stellenwert der 1 in der
Zahl 9.185?

A. einern

B. hunderten

C. zehnern

D. billions

9) Was ist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 9.152.786?

A. zehnern

B. einern

C. hunderten

D. tausenden

10) Was ist der Stellenwert der 5 in der
Zahl 216.458?

A. hunderten

B. einern

C. millions

D. zehnern

11) Was ist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 437.285?

A. billions

B. einern

C. tausenden

D. zehnern

12) Was ist der Stellenwert der 7 in der
Zahl 91.358.764?

A. ten millions

B. billions

C. einern

D. tausenden
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